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Voorstel: 
Toestemming te verlenen aan het college van burgemeester en wethouders tot wijziging van de 
Gemeenschappelijke Regeling Sociale Recherche IJssel- Vechtstreek 2024.  
 

 



                                                                        
 

 

 
Inleiding:  
In 2022 is de herziening van de Wet gemeenschappelijke regeling (Wgr) in werking getreden. Door 
deze herziening moeten gemeenten hun gemeenschappelijke regelingen aanpassen. Eén van de 
regelingen van de gemeente Dalfsen is de Gemeenschappelijke Regeling (GR) Sociale Recherche 
IJssel-Vechtstreek. Eerder dit jaar is aan de raad al een conceptregeling voorgelegd met het verzoek 
geen zienswijze in te dienen. De raad heeft hiermee ingestemd. Nadat alle gemeenteraden geen 
zienswijze hebben ingediend, heeft het bestuurlijk overleg van de sociale recherche een definitieve 
regeling opgesteld. Het college vraagt u nu om toestemming om de GR daadwerkelijk te wijzigen.  
 
 
Argumenten: 
 

1. Nieuwe regeling is noodzakelijk   
Eén van de nieuwe onderdelen van de Wgr is een evaluatie bepaling. De huidige gemeenschappelijke 
regeling sociale recherche kent geen bepaling over evaluatie. Deze GR is voor het laatst gewijzigd in 
2012 door de deelnemende gemeenten. Wijziging gebeurt slechts zeer beperkt. De toevoeging van 
artikel 12 aan de huidige regeling is verplicht en  betreft een evaluatiebepaling:   
Artikel 12. Evaluatie   
1.        De gemeente Zwolle stuurt binnen zes maanden na afloop van het kalenderjaar aan alle 
deelnemende gemeenten een verslag over resultaten, de ingezette uren, de afgehandelde 
onderzoeken uitgesplitst naar soort en omvang, klachten en sluit af met een blik op de komende jaren 
en het functioneren van deze regeling.   
2.        Het Bestuurlijk Overleg kan besluiten tot een nadere evaluatie van de werkzaamheden over het 
voorkomen en de opsporing van fraude met de uit te voeren sociale zekerheidsregelingen. 
 

2. Geen zienswijzen 
Op 11 maart jl. heeft besloten geen zienswijze in te dienen op de wijziging van de GR sociale 
recherche. Omdat er geen zienswijzen zijn ingediend is het wijzigingsvoorstel van de GR hetzelfde als 
het voorstel waarover u heeft besloten geen zienswijze in te dienen. Daarom kan de raad het college 
toestemming geven de GR te wijzigen.  
 
 
Kanttekeningen en risico’s 
De voorgestelde wijzigingen van de GR Sociale Recherche zijn in lijn met landelijke wetgeving en 
tevens met de gemeentelijke afspraken omtrent de onderlinge samenwerking. Er zijn geen risico’s 
verbonden. 
 
Alternatieven: 
Nvt 
 
Duurzaamheid: 
Nvt 
 
Financiële consequenties: 
Nvt 
 
Communicatie: 
Na vaststelling van de gewijzigde GR door het college, zal de gemeente Zwolle in kennis worden 
gesteld, zodat zij kunnen zorgdragen voor publicatie.  
 
Vervolg: 
 
Het voorliggende voorstel is de vierde stap in het proces dat bestaat uit zes stappen:  
1.  Opstellen van een ontwerp voor wijziging van de regeling (deelnemers gezamenlijk); vaststellen in 
bestuurlijk overleg. 
2.  Instemmen met het wijzigingsvoorstel door de colleges van de deelnemende gemeenten en het 
voorstel via het deelnemende college voorleggen aan de gemeenteraden voor een zienswijze. 



                                                                        
 

 

3.  Eventueel verwerken van de zienswijzen; de nieuwe tekst vaststellen in het bestuurlijk overleg en 
toezenden aan de deelnemende colleges. 
4.  Definitieve voorstel door de deelnemende colleges aan de raden voor toestemming 
toesturen. 
5.  Vaststelling van de gewijzigde regeling door de colleges na toestemming van de gemeenteraden 
(iedere deelnemer afzonderlijk) 
6.  Publicatie gewijzigde regeling door de gemeente Zwolle. 
 
Na het besluit van de raad zal het college derhalve de gewijzigde regeling vaststellen. 
 
Bijlagen: 
De tekst van de Gemeenschappelijke Regeling Sociale Recherche IJssel- Vechtstreek 2024
 
 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de burgemeester, de gemeentesecretaris/alg. directeur, 
drs. E. van Lente H.J. van der Woude 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



                                                                        
 

 

 
 
 
Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 23 april 2024, nummer 1779; 
 
overwegende dat de huidige Gemeenschappelijke Regeling Sociale Recherche uit 2012 herzien moet 
worden in verband met de wijziging van de Wet gemeenschappelijke regelingen; ; 
 
gelet op de te volgen procedure voor het wijzigen van een gemeenschappelijke regeling; 
 
gezien het raadsvoorstel; 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 
toestemming te verlenen aan het college van burgemeester en wethouders tot wijziging van de 
Gemeenschappelijke Regeling Sociale Recherche IJssel- Vechtstreek 2024. 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 21 mei 2024. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. E. van Lente             drs. J. Leegwater LLB  
 
 
 


